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Aan Minister VWS =: 16 September 

n ota Kamervragen over tuchtuitspraak van een huisarts 

1. Aanleiding 

De beantwoording van de vragen van het Kamerlid Paulusma (D66) naar 

aanleiding van het bericht over de tuchtuitspraak van een huisarts die een patiënt 

niet doorstuurde ondanks een zeer sterk verhoogde D-dimeerwaarde wegens 

magnetisme en een Pfizer-vaccinatie. 

2. Geadviseerd besluit 
Gaat u akkoord met de bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen? 

3. Kernpunten 

« Het Kamerlid vraagt aandacht voor een tuchtuitspraak van een 

huisarts die een patiënt niet doorstuurde en bekend staat als een 

huisarts die heel kritisch is tegenover corona-vaccinaties. 

« Het Kamerlid stelt dat het tegenstrijdig is dat het Tuchtcollege de arts 

(slechts) heeft berispt omdat de huisarts niet bekend is met eerdere 

tuchtzaken. Er wordt naar uw mening gevraagd hierover. 

« _ Daarnaast vraagt indienster of u de geplande evaluatie van de Wet 

BIG eerder kunt starten en of de IG) goed in staat is om haar rol als 

toezichthouder uit te voeren. 
« _U geeft aan dat u wegens de onafhankelijkheid van de 

tuchtrechtspraak niet inhoudelijk kunt reageren op de uitspraak. 
« De evaluatie van de Wet BIG zal pas in 2024 plaatsvinden, omdat er 

dan voldoende informatie beschikbaar is over het effect van de 
nieuwe regels die in 2019 zijn ingevoerd. 

« De IGJ is voldoende in staat haar taak als toezichthouder uit te 
voeren en houdt risico-gestuurd toezicht. Een aantal inspecteurs is 

momenteel belast met onderzoek naar aanleiding van signalen over 

zorgverleners die valse informatie hebben geuit. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Het betreffende Kamerlid heeft vaker aandacht gevraagd voor signalen van 

zorgverleners die corona bagatelliseren of valse informatie hierover uiten. Zij 

heeft hierbij eerder gevraagd naar de stand van zaken van het aantal meldingen 

die bij de IGJ zijn binnen gekomen en het aantal maatregelen die de IGJ heeft 

genomen. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De IGJ heeft op haar website aandacht gevraagd voor dit onderwerp. Ook bij de 

KNMG is aandacht voor het delen van kennis omtrent corona, hiervoor heeft de 

KNMG een platform opgericht. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Voor de beantwoording heeft afstemming plaatsgevonden met de IGJ, het 

ministerie van J&V en het CiBG. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t 

g. Toezeggingen 

n.v.t 

h. Fraudetoets 

n.v.t 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Persoonlijke gegevens in de colofon. 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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